
Βιογραφικό σημείωμα  
 
Ο Δημήτρης Πέτροβιτς, γεννήθηκε στις 3 Ιουλίου του 1962 στην Αλεξανδρούπολη 
του Νομού Έβρου. Αποφοίτησε το 1980 από το 1ο Λύκειο της Αλεξανδρούπολης και 
σπούδασε Δημοσιογραφία στην Αθήνα, από όπου αποφοίτησε με υποτροφία το 
1984.  
 
Επαγγελματική πορεία 
 
Παράλληλα με τις σπουδές του, εργαζόταν ως ασκούμενος δημοσιογράφος σε 
ημερήσιες Αθηναϊκές εφημερίδες και διετέλεσε συνεργάτης γραφείου Συμβούλων 
Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας. Μετά τη στρατιωτική του θητεία, εργάσθηκε 
στην ημερήσια εφημερίδα «Επαρχιακός Τύπος» στην Αλεξανδρούπολη. Από το 1988 
έως και το 2010 ήταν αρχισυντάκτης στην ημερήσια εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΘΡΑΚΗ». 
 
Από το 1986 ως το 2010 ήταν επίσης ανταποκριτής στη Θράκη σε πολλές αθηναϊκές 
εφημερίδες (Ελεύθερος Τύπος, Απογευματινή, Έθνος, Καθημερινή, Αδέσμευτος 
Τύπος, Ελεύθερος, Μεσημβρινή, 24 ΩΡΕΣ, Επικαιρότητα), για το Διεθνές πρακτορείο 
ειδήσεων Assosiated Press και για το Αθηναϊκό - Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων. 
 
Έχει συνεργαστεί με την ΕΡΑ Κομοτηνής και Ορεστιάδας, ενώ υπήρξε και 
ανταποκριτής της ΕΡΑ 2 την περίοδο 1992-1998. Εργάστηκε στην τηλεόραση της 
ΕΡΤΑ για δέκα χρόνια και στη συνέχεια ως Διευθυντής Ειδήσεων και συντονιστής 
πολιτικών εκπομπών στην Τηλεόραση “ΘΡΑΚΗ ΝΕΤ”. 
 
Την περίοδο 1991-2003 ήταν υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου του Ιδρύματος 
Παλιννοστούντων (ΕΙΥΑΠΟΕ), για την περιοχή της Αν. Μακεδονίας – Θράκης με έδρα 
την Αλεξανδρούπολη. 
 
Είναι μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων (Δ.Ο.Δ.) Το 2004, τιμήθηκε 
με το Βραβείο Δημοσιογραφίας από το Ίδρυμα Μπότση, για την ανάδειξη θεμάτων 
της Θράκης και τη συμβολή του στην αναβάθμιση του Τύπου της ακριτικής Ελλάδας. 
 
Συνδικαλιστική - Πολιτική δράση 
 
2004-2006 Αν. Ταμίας στο Δ.Σ. της Ενώσεως Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων 

Μακεδονίας – Θράκης (ΕΣΗΕΜΘ) 
2002-2004 Μέλος του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΜΘ, 
2000-2002 Εργασιακός Εκπρόσωπος των δημοσιογράφων της Θράκης στην 

ΕΣΗΕΜΘ 
2004-2009 Συντονιστής του Γραφείου Τύπου και ΜΜΕ, του Γ.Γ. της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
2010-2014 Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 

με τον Συνδυασμό «Περιφερειακή Αναγέννηση". Εκλογή ως 
Περιφερειακός Σύμβουλος 



2011-2012 Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

2013-2014 Μέλος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης 

2012-σήμερα Μέλος της Ελληνικής Εθνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή 
Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (COR). 

2014-σήμερα Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
 
Κοινωνική συμμετοχή 
  
Πρόεδρος και Μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων των: 

 AHEPA τμήμα HJ21 Αλεξανδρούπολης (ιδρυτικό μέλος και πρώτος πρόεδρος) 

 Φιλοζωικό Σωματείο «ΚΙΒΩΤΟΣ» (ιδρυτικό μέλος και πρώτος πρόεδρος) 

 Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος (μέλος του Δ.Σ.) 

 Πρωτοβουλία Προόδου και Πολιτισμού Αλεξανδρούπολης «Ανοιχτή 
Πόλη» 

 Σύλλογος Γονέων και Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Έβρου «Ο Άγιος Βασίλειος» 

 Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Αλεξανδρούπολης. 

 Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού 
Συνεδρίου Σαμοθράκης, κ.ά. 

 
Κατέχει πτυχίο Ραδιοερασιτέχνη, που είναι και το αγαπημένο του χόμπι. 
 
Μιλάει Αγγλικά και Γερμανικά. 
 
Είναι παντρεμένος με την Χριστίνα Μπαμπαλίτη και έχει έναν γιο και μια κόρη.  
 


